

亲爱的主啊，在 2018 年一元复始的头一个主日，我们凭著你所赐的永约，带着荣耀的盼望，来到施恩宝座前向祢祈祷。主啊，我们深信你所带领的救恩历史里 2018 必被记念为很重要的一年。回顾过往十多年，我们清楚看到了你曾预言"救恩大工结束，你再来"之前，世界各地所显现的各种兆头；其中最重要的兆头就是：人心在"多人来往奔跑，知识大幅增长"的败坏里，教会已失去基督十架福音的能力和与世界分别为圣的见证，列邦万民一同起来敌挡以色列和基督教会。但在那样的挑战里，你仍旧在列邦万民中召聚你为这时代预备的余民，以"经得起两千年考验"而得的纯真福音和"秋雨春雨"的圣灵，坚固恩膏主的圣民，也透过他们的生命联络网广传福音，迅速的完成救恩大工。主啊，在这末时你开启了我们的灵眼，将末世的现象和你在其中的作为显给我们看，也将纯正福音的内容精意和圣灵照在我们心里，激动我们的心，使我们为所爱的家人、肢体、亲友和时代祷告。主啊，我们知道我们乃是为这时代蒙你拣选，被你呼召的守望者；你所赐神圣的使命在我们身上，各样的挑战，等着我们去面对。在这 2018 年，你吩咐我们要"警醒谨守，守望吹号，忠心牧养"；也吩咐我们务要"忠心於代祷、本份和睦、牧养、栽培"。主啊，既然你如此的吩咐我们，我们便知今年你必在我们的生命和我们代祷之人的生命里进行美好的善工；因此，我们期待你要展开的新事，也要认真寻求你的带领和恩膏。求主将我们当走的道路指示我们，并将新恩新力加在我们身上。阿们！

主啊，我们感谢你！在如此满载深重意义的年头，你再一次提醒我们：在这地上短暂的日子里，我们天天要得"极重无比永远荣耀"的宝贝是甚么。主啊，我们知道：你赐给你每一个儿女的条件、关系和时光，都是带着成为基督身体的尊贵意义，都是用来荣神益人建立永国，也是用来得取永远基业和冠冕的。唯有真正发现无价至宝的，才懂得"变卖一切所有的，去买这宝贝"，并能享受真正"满足的喜乐和有滋味"的人生。主啊，我们虽然知道这事实，但常常很容易失去分辨"至宝和粪土"的眼光，也失去"事奉主的喜乐和滋味"，并浪费地上有限宝贵的时光。我们想多明白多掌握"变卖一切所有的而得天国宝贝"的奥秘。求主光照我们，教导我们。阿们！

经文：太 13:44-46

信息大纲：

1. 对我而言，最有价值的宝贝是甚么？

- 1) 得蒙神的喜悦、慈爱和赐福
 - 2) 得享平安、喜乐、智慧、能力、恩赐
 - 3) 与人(家人/肢体/亲友)共享神爱和神福
 - 4) 与肢体一同扩张神的国, 得取永远的基业
 - 5) 恢复基督荣美的生命, 得着永远的冠冕
- ⇒ 这些宝贝, 都是唯有透过耶稣基督, 从天上而来的! 世界是不能给我们的!

2. 每一个属基督的圣徒, 都在个人独特条件里, 拥有着那最宝贵的宝贝!

- 1) 都是神亲自所生的神儿女, 以基督代赎重价买回、蒙神大爱的尊贵生命
- 2) 都是拥有着神的话和圣灵, 随时都可以享受神, 可以享受与神交通同行
- 3) 都是拥有着独一无二的关系和联络网并应许和使命, 神在其中运行作工
- 4) 神的荣耀、智慧、能力和丰富, 在"小子"的条件里显得更大更完整

3. 但, 那宝贝, 是"变卖一切所有而要得", 才能得着的!

1) 若我尚未将一切的生命、能力、时间都投入在"得那宝贝的事上", 那就意味着"我尚未认识了其宝贝", 因此, 不能得!

2) "变卖一切所有而要得"的意思, 是指"为要得其宝贝而作一切的事"!

3) 其实, 人生最大的喜樂、滋味、满足和赏赐, 就在于"得其宝贝的过程里"!

4) 其宝贝, 就隐藏在"得着活在我生命里的基督"的奥秘里!

5) 如何变卖一切所有而得其宝贝? 在任何情况里, 都能得最好宝贝的秘诀: ①以"得神喜悅"为最大的满足《林后 5:9》"所以无论是住在身内, 离开身外, 我们立了志向, 要得主的喜悅" ②以"爱人、憐憫人、祝福人、服事人"为最大的赏赐《腓 4:1》"你们就是我的喜悅、我的冠冕" ③以"自卑、谦让、温柔"为最大的成功《路 18:14》"凡自高的, 必降为卑; 自卑的, 必升为高" ④以"学习基督"为最大的福气《腓 3:8》"我以认识我主基督耶稣为至宝" ⑤以"靠圣灵(穿戴全副军装), 顺从神, 交托给神"为最好的方法《加 5:16, 弗 6:10-18》"你们当顺着圣灵而行, 就不放纵肉体的情慾了"